
As
se

m
bl

y 
M

an
ua

l /
 In

st
ru

ct
io

ns
 d

’A
ss

em
bl

ag
e 

 O
TT

O
M

AN
 6

10
-6

14

G l i d i n g  O t t o m a n  &  F o o t r e s t  /
T a b o u r e t  b e r ç a n t  e t  a p p u i e - p i e d s

SERIE 190 - 195

Applicable for the following ottoman models / 
Applicable pour les modèles de tabourets suivants:  
6 1 0 ,  6 1 4 ,  6 0 6 1   -  ( o p t i o n  # 1 0 0 3 2 4 0 )

ASSEMBLY MANUAL /  INSTRUCT ION D ’ASSEMBLAGE

PARTS AND HARDWARE LIST /
LISTE DES PIÈCES ET QUINCAILLERIE

Gliding base / Base berçante

Cushioned Tray / Plateau coussiné 

Screws  / Vis _____________ (ref#     )

Lock Washers  / Rondelles ____________ 
(ref#     )

Footrest / Appuie-pieds

Lock / Barrure

Screws  / Vis 8 X 1/4 

Screws  / Vis 10-24 X 1 1/4 

Metal plate / Plaque renfort 

Nylon shoulder washers / Espaceurs 
de nylon 

Not included / Non Inclus		      #2

1X

1X

4X

4X

2X

1X

3X

3X

1X

3X

1

3

1

3

6

4

5

2

4

2

OTTOMAN / TABOURET FOOTREST / APPUIE-PIEDS
*Option sold separately / Vendu séparément 



As
se

m
bl

y 
M

an
ua

l /
 In

st
ru

ct
io

ns
 d

’A
ss

em
bl

ag
e 

 O
TT

O
M

AN
 6

10
-6

14

1

2

4

5

6

To facilitate assembly, you can place the top part 
of the ottoman base upside down on the edge of 
a table. / Pour faciliter l’assemblage, placer la base 
du tabouret à plat sur une table.

Not included / Non Inclus		      #2

Place the ottoman upside down. 
Align the metal plate (#4) with both holes on the right side. Screw the metal 
plate (#4) as indicated with the first screw (#6) through the nylon shoulder 
washer (#5) in hole A. /

Placer le tabouret à l’envers. 
Placer la plaque de renfort (#4) de façon à ce qu’elle soit bien alignée avec les 
2 trous du côté droit. Visser la plaque de renfort (#4) tel qu’indiqué avec une 
première vis (#6) au travers d’un espaceur de nylon (#5) dans le trou A.  

Hole A / 
Trou A

Hole B / 
Trou B

FOOTREST ASSEMBLY / ASSEMBLAGE DE L’APPUIE-PIEDS
*Option sold separately / Vendu séparément 

Place the footrest  (#1) under the ottoman base 
(#2) as indicated. /

Placer l’appuie-pieds (#1) sous la base du tabouret 
(#2) tel qu’indiqué.

Plaque de renfort 
Metal plate

2

1

4



As
se

m
bl

y 
M

an
ua

l /
 In

st
ru

ct
io

ns
 d

’A
ss

em
bl

ag
e 

 O
TT

O
M

AN
 6

10
-6

14

3

4

5

Insert the second screw (#6) through the opening of 
the footrest runner and on the other side into the 
nylon shoulder washer (#5), as shown. /

Insérer ladeuxième vis (#6) au travers de l’ou-
verture dans la coulisse de l’appui- pieds et par 
l’autre coté, dans l’espaceur de nylon (#5), tel que 
démontré.

Then, by lifting the footrest, insert screw (#6) in the 
second hole of the metal plate  (#4) and screw in 
hole B of the ottoman, as shown. /

Ensuite,en soulevant l’appuie-pieds,faire passer 
la vis (#6) dans le deuxième trou de la plaque de 
renfort (#4) et visser dans le trou B du tabouret, tel 
que démontré.

Finish the installation on the other side of the 
footrest by inserting the third screw (#6) through 
the opening of the runner and into the nylon shoul-
der washer (#5). Align with the hole on theottoma-
nand screw in place. /

Terminer l’installation de l’autre côté de l’ap-
puie-pieds en  passant  la troisième vis (#6) au 
travers de l’ouverture de la coulisse et de l’espaceur 
de nylon (#5) . Enligner avec le trou sur le tabouret 
et visser. 

Footrest runner /
Coulisse de l’appuie-pieds

6

5

4

5

6

6

Hole B / 
Trou B

Hole / Trou



As
se

m
bl

y 
M

an
ua

l /
 In

st
ru

ct
io

ns
 d

’A
ss

em
bl

ag
e 

 O
TT

O
M

AN
 6

10
-6

14

5

Not included / Non Inclus		      #2

Place the lock underneath the ottoman and align with the 
3 little holes. Position the lock (#3) with an angle ORIENTED 
BACKWARDS and screw with the 3 screws  (#3). /

Placer la barrure sur le dessous du tabouret et aligner avec 
les 3 petits trous. Bien positionner la barrure (#3) avecl’angle 
d’inclinaison ORIENTÉ VERS L’ARRIÈRE et visser à l’aide des 
trois vis (# 3).

2
3

6

Bring back ottoman base and ottoman top together insu-
chaway that yellow stickers arefacing eachother (top/bot-
tom).Use the 4 screws and 4 lock washers provided with the 
ottoman base to complete the instalation.* If ottoman top 
and ottoman base do not have yellow stickers to indicate the 
orientation, position them as illustrated * 

Orienter la base du tabouret et le dessus du tabouret de 
facon à ce que les collants jaunes soient du même côté du 
tabouret (dessus/dessous). Prendre les 4 vis et les 4 rondelles 
de blocage fournies avec la base du tabouret et fairel’assem-
blage final. *Si le dessus du tabouret et la base du tabou-
ret n’ont pas de collant jaune pour indiquer l’orientation, 
orienter la base du tabouret et le dessus du tabouret tel 
qu’illustré.



Assem
bly M

anual / Instructions d’Assem
blage  O

TTO
M

AN
 610-614

COMPLETED ASSEMBLY /
You can now enjoy hours of well-deserved 
relaxation time.

ASSEMBLAGE COMPLÉTÉ
Maintenant, à vous les nombreuses heures de 
détente bien méritée.

For more détails or to download the digital version 
of the assembly manual. >

Pour plus d’information ou télécharger une copie 
numérique des instructions d’assemblage. >

DO NOT USE YOUR OTTOMAN AS A FOOT STOOL 
OR AS A SEATING AREA, IT IS NOT INTENDED 
FOR THIS. / 

N’UTILISEZ PAS VOTRE TABOURET COMME ESCA-
BEAU OU COMME ASSISE, IL N’EST PAS CONÇU 
POUR CELA.

299, RUE CHAPUT    ST-PIE, QC  J0H 1W0    CANADA
dutailier.com    info@dutailier.com    1 800 363-9817


